

«УТВЕРЖДАЮ»:

Президент РОО «Федерация настольного тенниса»

Пермского края

А.В. Назукин



ФЕДЕРАЦИЯ
НАСТОЛЬНОГО ТЕННИСА
ПЕРМСКОГО КРАЯ



РЕГЛАМЕНТ

проведения Кубка Пермского края по настольному теннису, приуроченного ко Дню Победы (командные соревнования)

1. Цели и задачи

- развитие и популяризация настольного тенниса в Пермском крае;
- повышение спортивного мастерства;
- установление спортивных, культурных и профессиональных связей.

2. Сроки и место проведения соревнований

Соревнования проводятся 14 мая 2023 года. (Соревнования проводятся в один день.)
Место проведения: ДС «Красава» 614506, Пермский край, д. Кондратово, ул. Карла Маркса, д. 1В.
Добраться до ДС «Красава» можно автобусом №106 (ходит прямой из г. Пермь с ост. "ЦКР" до ост. "Садовое кольцо" в д. Кондратово каждые 15 минут). Телефон/факс: 8 (342) 254-30-52

Регистрация и прием заявок команд с 09:00 до 09:30. Заседание судейской коллегии и жеребьевка в 09:30. Парад открытия и начало соревнований у мужчин и женщин в 10:00.

3. Руководство проведением соревнований

Общее руководство проведением соревнований осуществляет Министерство физической культуры и спорта Пермского края и РОО «Федерация настольного тенниса» Пермского края. Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую бригаду.

4. Программа, условия проведения и участники

К участию в соревнованиях допускаются мужские и женские команды - городов и районов Пермского края. Команду должны представлять игроки, одетые в единую спортивную форму своей команды (по возможности с нанесением названия команды) Состав команды 4 человека и 1 представитель. Зачет среди мужских и женских команд отдельный. Жеребьевка командных соревнований проводится по суммарному региональному рейтингу 3-х игроков. **Соревнования проводятся без предварительных игр.** Окончательная система проведения определяется на заседании судейской коллегии в зависимости от количества участвующих команд. Соревнования проводятся на большинство из пяти одиночных встреч по следующей формуле: А-Х, В-У, С-З, А-У, В-Х. В командном матче все встречи проводятся на большинство из 5 партий.

К участию в соревнованиях допускаются мужчины и женщины:

- спортсмены с регистрацией в Пермском крае, оплатившие годовой или разовый взнос за допуск к участию в соревнованиях РОО «Федерация настольного тенниса» Пермского края согласно Приказа №24 РОО «ФНТ» ПК от 19 октября 2022 г., имеющие региональный R 200 и выше, ограничений по возрасту нет.

5. Заявки

Всем участникам необходимо заранее подать предварительные заявки (в устной форме) на участие для проведения жеребьевки Мильто А.А. по т. +79519361270, Сайрановой Э.Р. по тел. +79523269717, либо на e-mail: fntpk@mail.ru. Именные заявки с указанием данных каждого спортсмена (фамилия, полное имя, число, месяц, год рождения, разряд, город, ФИО тренера) с визой врача подаются в судейскую коллегию до начала соревнований. Прием заявок заканчивается 14 мая 2023 года в 09:30.

Участники соревнований должны иметь при себе оригинал свидетельства о рождении или паспорт.

6. Награждение

Победители (1 место) соревнований награждаются кубком, медалями, дипломами и ценными призами от спонсоров. Призеры (2, 3 место) соревнований награждаются кубками, медалями и дипломами и ценными призами от спонсоров.

7. Общие положения

Участники соревнований должны выступать в опрятной короткой форме. В случае возникновения спорных ситуаций в отношении выбора игрового мяча приоритетным является мяч **DHS 3*** DJ40**. Соревнования проводятся в соответствии с правилами ФНТР.

8. Финансовые расходы

Расходы по организации и проведению соревнований несут Министерство физической культуры и спорта Пермского края и РОО «Федерация настольного тенниса» Пермского края.

Все расходы по командированию участников на соревнования несут командирующие организации. Заявочный взнос для участников 2005 года рождения и старше **700 рублей**, для участников 2006 года рождения и моложе, а так же для мужчин 60 лет и старше, женщин 55 лет и старше **450 рублей**.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Соревнования проводятся на спортивном сооружении, отвечающим требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению соревнований, утвержденных в установленном порядке.

Данный регламент является официальным вызовом на соревнования.